



Отчет

о проведении недели математики в
начальных классах

в МКОУ «ГИМНАЗИЯ№1»

с 20 по 25 января 2020 г.

С 20 по 25 января 2020 года в нашей школе прошла неделя математики. Организатором «Недели Математики» была Хабитова Аминат Гаджиевна.

В ней приняли участие учащиеся 1 – 4 классов.

Целью её проведения является развитие личностных качеств обучающихся и активизация их мыслительной деятельности, поддержка и развитие творческих способностей и интереса к предмету, формирование осознанного понимания значимости математических знаний в повседневной жизни.

Задачи проведения Недели математики в школе:

1. Развивать у обучающихся интерес к занятиям математикой.
2. Выявлять учащихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углублению своих знаний по математике.
3. Развивать речь, память, воображение и интерес через применение творческих задач и заданий творческого характера.
4. Воспитывать самостоятельность мышления, волю, упорство в достижении цели, чувство ответственности за свою работу перед коллективом.
5. Воспитание умений применять имеющиеся знания в практических ситуациях.

Мероприятия Недели математики.

Всю неделю на уроках проходили занимательные пятиминутки. Все намеченные мероприятия проводились в хорошем темпе, укладывались в отведённое время, поддерживалась хорошая дисциплина за счёт интересного содержания конкурсов и контроля со стороны учителей. Наблюдалась слаженная работа всех учителей начальных классов, своевременная координация действий, взаимопомощь и поддержка.

В фойе начальной школы был оформлен стенд. Здесь учащиеся и учителя смогли ознакомиться с планом мероприятий математической недели. Также была оформлена стенгазета «Весёлая математика» с занимательными задачами и головоломками.

Каждый день класс получал новое задание. Задания были подобраны соответственно возрастам, поэтому принимали активное участие все дети.

Результаты « Недели математики»:

1.Конкурс стенгазет, плакатов, ребусов и кроссвордов о математике :

1место- 1а-Сагитова Бика, Омарова Диана.

1б-Амирасланова

1д-Темирханова Чакар

2г-Раджабов Наби

3в-Алигаджиев Даниял

4г-Сагитова Марьям

2.Конкурс рисунков, поделок цифр, аппликаций из геометрических фигур:

1 место-2 а- Асулбекова Загра

2 б-Яхьяев Ислам,Магомедов Магомед, Аджаматова Адиля, Мурадбеков Мухаммад

2д-Гаджиева Аминат

3а-Шихавова Лаура

4а- Хайбулаева Амина, Дибиров Магомед, Абдулаев Магомед, Мирзаева Малика.

3в-Алигаджиев Даниял,раджабов Наби, Таймасханова Румият.

3. Математическая Олимпиада по 2-4 классам:

2 класс: 1 место : 2г- Раджабов Наби

3 класс: 1 место: зв-Муртазалиев Магомед

4 класс: 1 место: 4б-Исрапилов Хабиб44 в – Магомедов Алхас.-

4. «Лучшая тетрадь по математике»:

1 класс: 1 место- 1А-Булатов Артем,Аджиева Умрапият, Сагитова Бика.

1б- Гусендибиров Магомед

2 класс: 1 место-2б-Магомедова Султанат

3 класс: 1 место- 3а –Нажуева Загра

4 класс: 1 место-4а-Гамидова Равганият.4б-Меджидов Камиль , 4в-Нугаева Фатима,Шамилова Мухлисат,4г-Сагитова Марьям.

Пятница – подведение итогов.

На линейке закрытия недели математики были подведены итоги, самые активные участники были награждены грамотами

ФОТО С « НЕДЕЛИ МАТЕМАТИКИ»

Поделки на тему «Моя любимая цифра»





Выставка стенгазет на тему «Математика – Царица Наук»

